
Učenici OŠ Vinica i Strojarske i prometne škole Varaždin ostvarili 

iznimne uspjehe na natjecanjima iz područja prometne kulture

11.2.2025.

U Županijskoj palači u Varaždinu priređeni je prijem za učenike i učenice  Osnovne škole 

Vinica  koji su na nedavno održanom natjecanju „Prometna Učilica“ u školskoj godini 

2024./2025. ostvarili najbolje rezultate te za njih bili nagrađeni diplomama i priznanjima od 

strane organizatora. OŠ Vinica je bila prvoplasirana škola i za taj je uspjeh osvojila pehar i 

diplomu te je mentor, učitelj TZK u OŠ Vinica, dr.sc. Branimir Štimec, prof. jedan od prva tri

nagrađena mentora na natjecanju.

Uz njih prijem je bio organizirani i za učenike Strojarske i prometne škole Varaždin koji su 

na 7. Državnom natjecanju u poznavanju prometnih propisa ostvarili izvrsne rezultate. 

Naime, Strojarska i prometna škola osvojila je 1. mjesto u ukupnom poretku 126 srednjih 

škola. Također, nastavnica Marijana Balić Lovrec proglašena je najboljom mentoricom 

natjecanja te je osvojila 1. mjesto kao nastavnik mentor.

Na  izvanrednim rezultatima čestitao im je župan Varaždinske županije Anđelko Stričak , a 

uz njega us prijemu nazočili i načelnik Općine Vinica dr.sc. Branimir Štimec, prof., 



pročelnik Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport dr.sc. Miroslav Huđek,  ravnateljica 

Osnovne škole Vinica Mirjana Jambriško, nastavnica u Strojarskoj i prometnoj školi 

Varaždin Andreja Koščak Lacković, nastavnica mentorica Prometne učilice Marijana Balić 

Lovrec te nastavnica Gordana Kos Kolar.

Uputivši čestitke župan Stričak je istaknuo kako se radi o još jednom velikom uspjehu 

naših učenika i njihovih nastavnika i mentora.

- Ostvareni rezultati služe na ponos Vama, Vašim roditeljima, učiteljima, mentorima, Vašim 

školama, ali i svima nama. Da bi se postigli ovakvi uspjesi potrebno je puno truda, znanja i

discipline stoga Vam čestitam na rezultatima. Osim ulaganja u obrazovanje, gradnju i 

dogradnju škola i školskih sportskih dvorana, kao i njihovo opremanje, Varaždinska 

županija financira i čitav niz izvannastavnih aktivnosti kao i dodatnih sadržaja, poput 

prometnih poligona jer nam je sigurnost učenika izuzetno važna- rekao je župan Stričak.

Ponosan i zadovoljan ostvarenim rezultatima je i načelnik Općine Vinica dr.sc. Branimir 

Štimec, prof. koji je jedan od nagrađenih mentora na natjecanju.

- Radi se o zaista velikom uspjehu koji je plod dugogodišnjeg projekta ŽELIM VOZITI 

BICIKLI koji djeluje na području Općine Vinica, Cestica, Petrijanca, Sračinca te Grada 

Varaždina. Sam smisao Prometne Učilice je omogućiti djeci da upoznaju promet, da nauče

prometna pravila preko e-platforme te da ju koriste i nakon natjecanja. Kad se malo 

osvrnemo u nazad možemo konstatirati da je Osnovna škola Vinica 2. puta pobijedila u 

Prometnoj Učilici te jednom osvojila 3. mjesto. Kako se sam projekt ŽELIM VOZITI BICIKL 

nadovezuje na drugo državno natjecanje a to je „Sigurno u prometu“ od strane Agencije za

odgoji i obrazovanje i Hrvatskog auto kluba također moramo napomenuti da smo i to 

natjecanje pobijedili 2. puta na državnoj razini te jednom osvojili 3. mjesto, kao i četiri 

Oskara znanja za našu školu, te 2. puta sudjelovali na Prvenstvu Europe. Kad realno 

pogledamo prema naprijed ovo su svakako iznimno vrhunski i jako rijetki rezultati te naše 

škole osnovna i srednja zaslužuju da ih se imenuje u Centar biciklističke izvrsnosti a da se 

djeci izgrade biciklističke staze, biciklistički poligon, biciklistička vježbališta, da mogu svoje 

potencijale razvijati da vrhunskog sportskog stvaralaštva- istaknuo je načelnik općine 

Štimec.



Andreja Koščak Lacković iz Strojarske i prometne škole Varaždin je rekla kako se 

natjecanje u kojem je sudjelovala škola održalo putem eLearning platforme Prometna 

Učilica i dio je nacionalnih preventivno – edukativnih programa usmjerenih na poboljšanje 

sigurnosti cestovnog prometa.

- Natjecanje organizira Ministarstvo unutarnjih poslova Republike Hrvatske u suradnji s 

Ministarstvom znanosti, obrazovanja i mladih te tvrtkom Moj Telekom, uz podršku 

CARNET-a i financijsku potporu Nacionalnog plana sigurnosti cestovnog prometa 2021. – 

2030. te nam je drago da smo sudjelovali u tome natjecanju ostvarivši dobre rezultate- 

rekla je Koščak Lacković.

Zahvalivši se županu na prijemu ravnateljica Osnovne škole Vinica Mirjana Jambriško je 

istaknula kako je ponosna na svoje učenike i kolege koji promoviraju školu, ali i cijelu 

općinu na najljepši način.

-Koristim priliku da se zahvalim i Varaždinskoj županiji i županu Stričaku na podršci koju 

daju našoj školi i našim aktivnostima, a mi se odužujemo na najbolji način, vrhunskim 

rezultatima na mnogim natjecanjima. Stvarno je lijepo biti najbolji u svojoj regiji, ali biti 

najbolji u državi je poseban osjećaj. Naša škola je osvojila prvo mjesto te ponovila uspjeh 

od prije četiri godine kada smo također pobijedili na ovom natjecanju- rekla je ravnateljica 

Jambriško.

Nakon prijema organizirano je i razgledavanje Centra za posjetitelje u Županijskoj palači.


















